

# ОНКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ СТАЛА БЛИЖЕ

**Медицинская помощь онкологическим больным в Курортном районе приблизилась к населению. Это стало возможным после открытия первой очереди городской онкологической больницы в поселке Песочный.**

Если раньше больному с выявленной у районного онколога патологией надо было подтвердить диагноз в городском диспансере на Березовой аллее, а затем ложиться на лечение в городскую онкологическую больницу на проспекте Ветеранов, то теперь можно получить всю необходимую помощь в своем районе.

В этом смогли убедиться участники выездного заседания Коллегии администрации, на котором рассматривался вопрос «О новых технологиях диагностики и лечения, раннем выявлении и профилактике онкологических заболеваний». С новыми методами высокотехнологичной помощи населению участники выездного заседания познакомились в НИИ онкологии им. Петрова и в Российском научном центре радиологии и хирургических технологий федерального агентства по высокотехнологичной медицинской помощи Росмедтехнологий (РНЦРХТ – бывший ЦНИРРИ).

В работе коллегии принимал участие А.С.Барчук, главный онколог Санкт-Петербурга, А.М.Беляев, директор НИИ онкологии им. Н.Н.Петрова, профессор Л.И.Корытова, руководитель отделения гарантии качества лучевой терапии РНЦРХТ.



**На фото слева направо: директор НИИ онкологии им.Н.Н.Петрова А.М.Беляев, глава администрации Курортного района В.К.Борисов, главный онколог Санкт-Петербурга А.С.Барчук**

Как сказал Вахтанг Мерабишвили, доктор медицинских наук, профессор, руководитель отдела противораковой борьбы НИИ онкологии, важную роль в поиске путей эффективного противодействия раку является сбор, систематизация и анализ всех статистических данных. НИИ Онкологии когда-то стоял у истоков этой работы в нашей стране, здесь впервые для этих целей были использованы автоматические системы управления.

– Как известно, рак – заболевание пожилых людей, доля пожилых больных раком в сто раз выше, чем молодых. Поэтому относительно высокий процент раковых пациентов в Петербурге и, в частности, в Курортном районе, связан с тем, что у нас более высокая численность людей старшего возраста. А вовсе не с тем, что как-то по-особенному плохо с экологией и тем более с медицинской помощью, – заключает профессор Мерабишвили. – Другое дело, что мы по-прежнему очень отстаем в этом направлении от западных стран, и связано это, в первую

очередь, с отсутствием у нашего населения привычки к профилактическим медицинским осмотрам.

В Курортном районе налажено взаимодействие районной больницы с федеральными научными Центрами, находящимися на территории поселка Песочный, в частности, с Российским научным центром радиологии и хирургических технологий федерального агентства по высокотехнологичной медицинской помощи Росмедтехнологий где жители могут получать высокотехнологичную помощь. В настоящее время Центр является крупным мультидисциплинарным научно-исследовательским и медицинским учреждением, располагающим самыми современными техническими и технологическими возможностями для развития приоритетных направлений медицинской науки.

**Лариса Голубева**

**Фото Татьяны и Александра Курбатовых**